Grunnmynd grinda
Mkv. 1:50

7“1\ Deil
@ 1:10

1859

2919

Ji I il i i N WE— W M i W N N N E————M X I e e i N N
Grind 1
- _ J;
= =
=z / ==l
/ /
= o / | | 5 E 2x50x150
5 ] [ 5| I £
§ (D P —————— I —] t O §
== p=ze
= =l =]
\ .
105 vinkill, beggja vegna 3
= = KS. 5.0/40, 6+6 stk. v
Grind 4 - Grind 3 3
I s e e e NN l E—— X
i :
|
|
|
I
|
Grind nr. 1 - Sé8 utan fra Grind nr. 2 - Sé8 utan fra
Mkv. 1:50 Mkv. 1:50
2x50x150
><_
2x50x125 IX50x125 x50x1251|  |[2xB0xT25
(@] o
o O
© 8 ]
© o o
A 2 2 o
3 3 o 3 2X50x150 2x50x150
N 3
. X
Bolta skal grind vi6 sékkul med o
—4—  M12bolta, L= 180 mm —
X i N i i W= W i N e N N NOW——— W—3—N i N i
Grind 1 Bolta skal grind vi® sékkul med
M12 bolta, L= 180 mm
15266 ol
N W——— N
Grind 2
3876
Grind nr. 3 - Séé utan fra Grind nr. 4 - Sé8 utan fra Grind nr. 5 - Séd utan fra
Mkv. 1:50 Mkv. 1:50 Mkv. 1:50
2x50x150 2x50x150
1IN
) 2x50x150 2x50x150
Q I T | ”/’
(@] o /— o
3 @ 3 1 2x50x150 2x50x150|| Q ]
n o~ o o N
- 0 T}
3 X 2 X
Bolta skal grind vi& s6kkul med Bolta skal grind vid s6kkul med Bolta skal grind vié skkul med
M12 bolta, L= 180 mm | —— M12 bolta, L= 180 mm M12 bolta, L= 180 mm
Y i
! _
i Mt K K i W i I =
T  Grind 4 = e
Grind 3 3973 :
3973 f Grind 5

—

3876

(2

Deili

B-102

2 stk. S 6.0/100

1:10

50x150

1 =
> %y

Skipulags- og byggingarfulltryi Uppsveita bs.

Yfirfarid

//;_Zéﬁfzu

aiper

Byagginfgaiulltrai

SKYRINGAR:

ALMENNT:

Sja almennar skyringar a teikn. nr B-100

Oll 6nefnd mal eru i millimetrum (mm).

Heedarkétar eru i metrum (m).

Malsetning og haedarkota innan sviga endurskodist & byggingarstad.
Oheimilt er ad taka mal upp af teikningum.

Oll steypa skal vera C-25/30, nema annars sé getié & teikningum.
GK = Heedarkéti a endanlegu golfi.

HK = Haedarkéti a hragolfi (steypu).

Got og raufar koma fram & vidkomandi lagnateikningum.

Boltar skulu vera heitgalvanhudadir 8.8 boltar.

Boltar skulu limdir | steypu med boltalimi.

A milli boltahausa og timburs komi skinnur med pvermal 3d og pykkt 0,3d
(par sem d er pvermal bolta).

par sem timbur kemur ad steypu komi asfaltpappi & milli.

Malsettar lengdir @ boltum eru heildariengdir.

Timbur skal vera K18 (T1, C18) skv IST INSTA 142,

bar sem sperrur/stodir eru tvéfaldar skal festa pser saman

med 2 stk skrufur 6.0/100 c500 nema annad sé tekid fram.

Mikilveegt er ad sannreyna 6ll mal a byggingarstad

Samp.

Nr. Dags. Breyting. )
Frumsteerd blads Minnkad § mkv.1:2 Mkv.: Dags.: Verk.nr.: Teikn.nr.:
A1l A3 1:10, 1:50 27.05.2013 - B-102
Hannad: Teiknad: Yfirf:
EH EH 1B

VERPFIVEDISTUFRFA UGS 1A
Vikurbraut 13, 230 Reykjanesbz

Simi: 4 200 100, Fax: 4 200 111 Burdarvirki

Veffang: http://www.vss.is uroarvirki

Sumarhus nr. B12 ur landi Nordurkots
Grimsnes- og Grafningshreppur

Netfang: vs@vss.is Grindur - Grunnmynd - Utlit og sni& grinda

2 / —
Samp: ol 7, Samrzemipgarhénnudur_ —Z— S
/GM M’M[\\ AN kt:090856-3249 /\Z%’%ﬁ/jw Kt.130264-2639




